

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

о доценте кафедры госпитальной терапии с курсом медико-социальной экспертизы ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России Переверзевой Кристине Геннадьевне, представившей диссертационную работу «Комплексный подход к ведению пациентов, перенесших инфаркт миокарда, на основании регистрового исследования и генетического анализа с использованием системы удаленного контроля» на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.18. Внутренние болезни.

В 2009 году Переверзева К.Г. окончила лечебный факультет Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова по специальности «Лечебное дело». В 2009-2013 гг. обучалась в клинической ординатуре по специальности «Терапия» на базе кафедры госпитальной терапии РязГМУ, а с 2013 по 2016 г. – в очной аспирантуре на той же кафедре. В 2016 г. защитила кандидатскую диссертацию «Регистровое исследование больных ишемической болезнью сердца как метод совершенствования тактики ведения пациентов на амбулаторно-поликлиническом этапе» по специальности «Внутренние болезни».

С 2015 года по 2020 год работала на кафедре госпитальной терапии Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова в должности ассистента, с 2020 г. по настоящее время – доцент кафедры госпитальной терапии с курсом медико-социальной экспертизы РязГМУ.

Помимо педагогической деятельности, активно занималась научной работой, проявила себя как активный исследователь. Постоянно повышает свои профессиональные знания, ответственно подходит к выполнению должностных обязанностей. Пользуется уважением коллег, больных, студентов. Способна ставить научные задачи и решать их. Приобретенный опыт работы в ургентной кардиологии позволил сформировать научное мышление, реализованное при планировании и проведении научных исследований.

Переверзева К.Г. – квалифицированный специалист, хорошо ориентируется в проблемах терапии и кардиологии. Изучила большое количество отечественной и зарубежной литературы по различным терапевтическим и кардиологическим

заболеваниям, в том числе, касающейся ведения пациентов с инфарктом миокарда в анамнезе. Неоднократно выступала с докладами на международных, региональных и Всероссийских научно-практических конференциях и конгрессах.

Призер конкурса «Молодой врач года Рязанской области 2015» в номинации «Лучший молодой врач терапевтического профиля», победитель конкурсов «Молодой ученый года Рязанской области 2018», «Лучший молодой преподаватель» вуза 2019 года в конкурсной группе «Преподаватели», Эстафета вузовской науки-2020, «Золотые Имена Высшей Школы», 2020 г.

Переверзева К.Г. собрала и обобщила большой фактический материал по актуальной проблеме – ведению пациентов, перенесших инфаркт миокарда. Результаты исследования опубликованы в 29 печатных работах. За время работы над докторской диссертацией успешно освоила и применила правила проведения регистрационных и генетических исследований, современные методы исследования пациентов, в том числе в оценку единичных нуклеотидных замен.

Кристина Геннадьевна Переверзева за время выполнения научных исследований проявила творческие способности, позволившие самостоятельно разработать теоретические и практические задачи, что привело к решению крупной научной проблемы, имеющей важное практическое значение. Получены положительные отзывы о внедрении результатов исследования практику лечебно-профилактических учреждений Рязанской области.

Вышеизложенное позволяет заключить, что Переверзева Кристина Геннадьевна по своим профессиональным и исследовательским качествам достойна присуждения ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.18. Внутренние болезни.

Научный консультант:  
заведующий кафедрой госпитальной терапии  
с курсом медико-социальной экспертизы  
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России  
доктор медицинских наук (3.1.18. Внутренние болезни),  
профессор

Якушин Сергей Степанович

27.10.2021

